



主抓全域旅游,打造特色品牌

旅游项目完成投资36.7亿元



德州的景色越来越怡人。

本报7月25日讯(记者
刘振 通讯员 白建东)

25日,记者从德州市旅游局获悉,今年以来,全市旅游系统紧紧围绕协同发展示范区建设,以新发展理念为引领,以全域旅游为主线,以实施旅游项目建设年、乡村旅游突破年和行业管理提升年为抓手,以特色品牌建设为着力点,创新机制、增强动力,促进旅游要素全面提升,取得明显成效。

按照全省《全域旅游示范市县评定标准》,指导齐河、庆云、乐陵、夏津争创省级全域旅游示范区。其中,庆云县召开了全域旅游示范区创建动员会议,编制了全域旅游规划,组织了专题培训班,并在全市率先成立了旅游发展委员会;乐陵市成立了党政

主要领导任组长的全域旅游创建工作领导小组,制定具体实施方案,明确了工作任务;齐河县设立300万元旅游专项资金,助力全域旅游建设;夏津县加快编制《黄河故道森林公园总体规划》,推动全域旅游创建工作有序进行。

今年,《德州市旅游项目建设三年行动计划(2017-2019年)》正式出台。全市在建重点旅游项目77个,计划总投资508.7亿元,上半年完成旅游项目投资36.7亿元。其中,欧乐堡荷兰小镇儿童游乐区及古罗马室外温泉对外开放,投资15亿元的齐河水上世界加快建设,预计暑假期间建成营业;乐陵千年枣林旅游扶贫建设项目入选2017全国优选旅游项目和全省重点建设项目。夏津黄河故道生态旅游区

基础设施建设项目连续两年入选全国优选旅游项目,投资30亿元的庆云迪趣欢乐水镇,投资32亿元的夏津德百旅游小镇等6个项目开工建设;庆云金山国际文化旅游城、夏津平安湖梦幻水上乐园、平原东海温泉健康旅游小镇等项目完成签约。

记者了解到,今年以来,乡村旅游成果显著。全市乡村旅游现场会召开,出台《关于加快全市乡村旅游发展的实施方案》;开展省级休闲农业和乡村旅游示范点、齐鲁美丽田园等申报工作,乐陵市龙悦生态观光园等5家单位通过省级精品民宿验收;积极争取上级资金,7个乡村旅游项目获上级资金480万元,21个省级旅游扶贫村获乡村旅游扶贫资金2100万元。

封停各类深浅层地下水井364眼

25日,记者从德州市水利局获悉,今年上半年,河长制、防汛抗旱、水利建设、水资源管理等工作成效显著,全市争取重点水利工程7大类30项,封停各类深、浅层地下水井364眼。

今年上半年,德州开始全面实行河长制。4月28日,印发实施《德州市全面实行河长制实施方案》,全市河长制工作全面启动。目前,11个县市区已出台实施方案,对县级以上239条重要河湖统一编码建档,市级完成赵牛新河等15条河道、干渠690公里的排查任务。庆云、临邑、禹城、宁津提前1年启动“清河行动”。设立了“德州河长”微信公众号,重要河段设置了河长公示牌,全市工作取得阶段性成果。

防汛抗旱取得显著成效。上半年全市农田普遍受轻旱,累计引黄10.6亿立方米,总量居全省首位,保证了夏粮增产增收。同时,为丁东水库等11座水库补水9000万立方米,引调使用长江水2118万立方米,保障了城乡居民生活及重点企业用水安全。防汛方面,结合换届,新调整落实了各级防汛行政责任人,健全完善了《德州市防汛预警暂行办法》及各专项预案,开展了全市防汛大检查、大整改,成功应对了几次强降雨过程,目前全市无汛情。

本报记者 刘振 通讯员
刘蒙 李耐振



5岁的他们,每天吃些啥?

在中国西南边陲的贵州松桃县,哥哥龙秀富和妹妹龙毅因为父母外出务工,奶奶下地干活,不得不总是自己做饭。煮一锅米饭,前一天晚上的炒土豆加点水,他们就着土豆汤就吃下去了。土豆、米饭、汤,虽然能吃饱,但远远不能满足他们身体发育所需要的营养。哥哥龙秀富虽然已经5岁半了,但他还不到1米高,他说,他的梦想是读书。

“为5加油”助力贫困幼儿成长

为帮助中国3-5岁贫困儿童脱离营养贫困,2015年,安利公益基金会联合中国发展研究基金会、中国儿童少年基金会、中国营养学会共同发起“为5加油——学前儿童营养改善计划”,帮助贫困地区3-5岁儿童获得必要的营养补充与健康教育,为孩子们的健康成长加油!

- ▶国内第一个专门针对3-5岁儿童营养改善的公益项目
- ▶开发国内第一套学前儿童食育课程
- ▶“多益点”儿童营养咀嚼片是国内第一个基于新国标、获得SC认证的公益营养品,含学前儿童健康成长所需的17种营养素

5岁是儿童一生成长的关键点

每年,全球有310万儿童因为营养不良无法活过5岁。5岁是儿童一生成长中的关键点,如果在这个时期营养供给不足,将会给孩子今后的智力、体质造成不可逆的严重危害。

在中国,约有1000万名5岁以下孩子,像龙秀富兄妹一样,因为经济落后、家庭贫穷、营养观念缺失等原因,他们身体瘦、个子小、爱生病。营养的贫困,让他们的人生才刚刚开始,就失去了公平成长的机会!



▶关于善款使用

捐助700元可为1名贫困地区3-5岁儿童提供1年全面营养支持。所有捐款将100%用于中西部集中连片贫困地区乡村幼儿园,使用方向如下:

1. 每天一片儿童营养咀嚼片,补充17种幼儿成长必须的营养素;
2. 为幼儿园教师提供专业营养健康教育培训、教材教具;
3. 检测评估儿童成长信息,帮助儿童健康成长。

▶关于安利公益基金会

安利公益基金会是由安利(中国)2011年投入1亿元成立,这是国内第一家由民政部主管、具有跨国企业背景的基金会,6年来,通过开展“春苗营养计划”“为5加油”等多个公益项目,总计帮扶儿童超过284万名。

